



ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області
вул. Келецька, 63, м. Вінниця, 21027, тел./факс (0432) 55-15-60, E-mail: vinnytsia@land.gov.ua
Код ЄДРПОУ 39767547

14.03.2019 8-2-0.7-2956/2-19

Національному агентству України з
питань державної служби

Про результати конкурсу

Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області повідомляє, що відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами), 06 та 12 березня 2019 року було проведено конкурс на заміщення вакантних посад державної служби: головного спеціаліста відділу здійснення державного контролю за додержанням земельного законодавства та оперативного реагування управління з контролю за використанням та охороною земель; провідного спеціаліста відділу організації, планування та аналізу інспекторської діяльності управління з контролю за використанням та охороною земель; головного спеціаліста відділу у Козятинському районі (на період перебування у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника); головного спеціаліста відділу у Літинському районі (на період перебування у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника); провідного спеціаліста відділу у Піщанському районі міжрайонного управління у Крижопільському та Піщанському районах; головного спеціаліста відділу у Томашпільському районі (на період перебування у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника).

Оголошення про проведення конкурсу було розміщено на офіційному веб-сайті Національного агентства України з питань державної служби 14 лютого 2019 року за №№ 124464, 124465, 124466, 124467, 124468, 124469.

Переможцем конкурсу на посаду головного спеціаліста відділу здійснення державного контролю за додержанням земельного законодавства та оперативного реагування управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління стала Мельник Ірина Володимирівна, яка набрала 5,7 балів.

Надати інформацію про другого кандидата за результатами конкурсу на посаду головного спеціаліста відділу здійснення державного контролю за

ГУ Держгеокадастру у Вінницькій області

8-2-0.7-2956/2-19 від 14.03.2019

Ільницька Алла Василівна

13.42.55



додержанням земельного законодавства та оперативного реагування управління з контролю за використанням та охороною земель не має можливості, оскільки другий кандидат на дану посаду не пройшов етап конкурсу – співбесіду, а третій кандидат на з'явився на етап конкурсу – співбесіду.

Переможцем конкурсу на посаду провідного спеціаліста відділу у Піщанському районі міжрайонного управління у Крижопільському та Піщанському районах Головного управління стала Ружицька Анастасія Юріївна, яка набрала 4,7 балів.

У конкурсі на заміщення вакантної посади державної служби - провідного спеціаліста відділу у Піщанському районі міжрайонного управління у Крижопільському та Піщанському районах Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області брав участь лише один кандидат, тому надати інформацію про другого кандидата за результатами конкурсу не має можливості.

Переможцем конкурсу на посаду головного спеціаліста відділу у Томашпільському районі Головного управління (на період перебування у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника) стала Кушнір Наталія Володимирівна, яка набрала 6,7 балів.

У конкурсі на заміщення вакантної посади державної служби - головного спеціаліста відділу у Томашпільському районі Головного управління (на період перебування у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника) брав участь лише один кандидат, тому надати інформацію про другого кандидата за результатами конкурсу не має можливості.

Переможця конкурсу на посаду головного спеціаліста відділу у Козятинському районі Головного управління (на період перебування у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника) не було визначено, оскільки кандидат на дану посаду не пройшов етап конкурсу – співбесіду.

Переможця конкурсу на посаду головного спеціаліста відділу у Літинському районі Головного управління (на період перебування у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника) не було визначено, оскільки кандидат на дану посаду не пройшов етап конкурсу – тестування на знання законодавства.

На вакантну посаду провідного спеціаліста відділу організації, планування та аналізу інспекторської діяльності управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області документи не подав жодний кандидат.

Начальник

Алла Ільницька 55-15-61

Ю. КОЗАК

0.7
Ільницька Алла Василівна

13.4255

Гу Держгеокадастру у Вінницькій області
8-2-07-2956/2-19 від 14.03.2019

